

# 怀旧情怀与现实讽喻混搭 《夏洛特烦恼》 9月来甬

9月13日,开心麻花经典爆笑舞台剧《夏洛特烦恼》将再度登陆宁波大剧院,连演两场,带你追忆似水年华。

《夏洛特烦恼》被称为温暖北京城一整年的舞台剧,上演以来多次蝉联京城大剧场票房榜首。全国巡演以来,各地剧场座率稳居95%以上,场场爆满。该剧由才华横溢的80后导演闫非、彭大魔联合编导,借男主角夏洛的烦恼“致青春”,结合自己的成长经历、人生感悟,讲述了主人公梦中重回青春,寻找真爱的故事。随着主人公在梦中的穿越重生,观众会看到那些年轻曾无比嫌弃、背着老师偷偷DIY的校服,会想起放学后和小伙

伴光临的网吧和游戏厅,耳畔会回荡着王菲和那英在春晚舞台合唱的《相约98》……直到中国好声音里四位导师的出现,才又被拉回现实,“同学聚会”、“炸鸡与啤酒”等时事热点被一一调侃,怀旧情怀与现实讽喻混搭。

《夏洛特烦恼》人物性格突出,角色个个出彩。其中有一个势利、让人讨厌、被学生揍的王老师。但是当学生有难时,他变身“书包侠”挺身而出解救学生,并说:“人民教师的拳头不是用在学生身上的!”夏洛的同学“大春”,总是把秋裤穿在秋衣外面,笨手笨脚但却傻得可爱。  
记者 庞锦燕 通讯员 沈林佳

## 萧敬腾任杨坤组梦想导师

### “杨门女将”已有扛大旗人选

继上周导师分班结束后,第三季《中国好声音》这几天正紧锣密鼓地开始导师队内考核录制。昨晚,主导师杨坤携梦想导师萧敬腾亮相。做扶墙状、总是忘记下一个要回答的问题,“雨神”在接受采访时表现很萌。“从个性上说,我不适合做导师。”看萧敬腾欲言又止的样子,杨坤迅速帮他“解围”,“他不想看到自己培养的学员被一个一个干掉。”

#### 萧敬腾不想做导师

一个穿黑衣、一个穿白衣,昨晚将近9时,杨坤和萧敬腾一前一后现身。说到两人的服装是否是刻意为之,萧敬腾吐着舌头回答:“其实我穿白衣是为了配导师的红座椅,昨天还想按下红转椅按钮,没想到机器给关了,今天必须感受一下。”虽然想过一把“红转椅”的瘾,萧敬腾却对做综艺节目导师不感兴趣。“近期我不会接导师的活动,我的个性真的不适合,梦想导师倒没有障碍。”

问到不适合做导师的原因,萧敬腾欲言又止,杨坤在旁边及时“解围”,“我替他说话,他的个性不适合做导师,没法接受自己培养的学员被一个一个干掉。”萧敬腾笑着点头。那为什么会来做梦想导师,萧敬腾直言直语,“刚好有档期,前两天在杭州,离上海很近,时间地点很巧,我就来了。”末了,萧敬腾才记起夸男主人公杨坤,“坤哥人棒歌好,我愿意为他团队的荣誉而战,和学员一起成长。”

如果与杨坤意见相左,梦想导师萧敬腾怎么办?萧敬腾一脸无辜,“听坤哥的。”

#### 杨坤已有扛大旗人选

第三季回归“好声音”后,杨坤丢了“三十二郎”的雅号,却多了一个“杨门女将”的头衔。顾名思义,他今年麾下收的绝大多数是女学员。“哪有啊,你们是被汪峰忽悠的,他老拿我‘开涮’。”杨坤直叫屈,“男歌手都跑到别队去了,我也没办法啊,我的判定标准是好声音,不是女生的声音。”

在杨坤的队伍中,有陈永馨、香港组合Robynn & Kendy、邓小巧等,相对而言,陈永馨人气最高。

由于争抢女学员每每得手,杨坤战队也被其他导师封为“杨门女将”。抢人环节,杨坤每次都会用非常“平和”的心态等待“一个奇迹”,为他的杨门女将寻找一个可以扛大旗的学员。现在杨坤有扛大旗人选了没?“每个导师心里总有一到两个冠军人选,我也不例外。”杨坤卖了个关子,“不可预知性太多,我就不告诉你你是谁。”



杨坤和萧敬腾

昨天深夜,在上海为新片《心花路放》做宣传的黄渤和徐峥也来到录制现场与观众互动,黄渤在现场“飙歌”挑战《好声音》。  
特派记者 庞锦燕 上海报道

## 浙江摄影系列大展 昨天开幕

昨天,由省文联、省摄影家协会共同主办的浙江摄影系列大展在宁波美术馆开幕,共展出了作品400余幅。

浙江省摄影艺术展每两年一届,是我省规模最大的综合性省级摄影艺术展。本次摄影系列大展包含了浙江省第十五届摄影艺术展和2014浙江当代摄影新锐展。经过5个多月的公开征稿、评审、公示,从13000多件作品中评选出了纪录类、艺术类、商业类、多媒体类和青年组的245件精品力作。本次大展共评选出金奖作品10件,银奖作品18件,铜奖作品28件,入选作品189件;新锐展共入选10人作品。

在本次评选中,宁波摄影人收获颇丰,共有33幅(组)作品获奖及入选,其中来自武警宁波支队殷福军的作品《托起生命的希望(组照)》荣获纪录类金奖,林文强的作品《女孩心思》和《剃须刀》分获艺术类银奖和商业类铜奖,吴维春的作品《刀具》获得商业类铜奖,沈志鹏的作品《送战友》获得纪录类铜奖。

据了解,本次展览将持续至9月2日。  
记者 林旻

## 《梦想改造家》 聚焦汉口百年老宅

东方卫视《梦想改造家》第五期节目今晚10时播出,本期节目将聚焦位于武汉市汉老口的一套百年老宅。设计师将在改善老房子采光、通风等难题的同时,挑战对阁楼的改造,让老宅重新焕发生机。本期节目的设计师是获得过“设计界的奥斯卡”Andrew Martin、德国iF中国设计大奖、APIDA亚太室内设计大奖的陈彬。

这套百年老宅里住着一家三口——王阿姨母女和婆婆。王阿姨觉得老房屋的结构给她的生活带来了诸多不便:卫生间在走廊尽头,一家人上厕所、洗澡成了巨大工程;女儿一直和母亲睡在一张床上,时常因为相互干扰而起争执;母女都迫切地需要有自己的空间;94岁高龄的婆婆一人孤单地住在不远处另一幢房子的一楼,阴暗潮湿,生活不便……

如何设计无障碍设施以方便老人上下二楼?将成为陈彬本次房屋改造的重中之重。舞蹈家金星担任本期节目的嘉宾。关关

#### ●简讯

记者从昨日举行的宁波市戏剧家协会第八次代表大会上获悉,王水维当选新一届市剧协主席,寿建立、王锦文、杨惠月、谢进联、唐浩妃、郭国强、章惠宁、邹月星当选副主席。  
记者 林旻 通讯员 马玲玲

## “黑楼孤魂”灵异事件究竟是怎样的 《诡八楼》为您全新解读

以“北京四大鬼宅”之一鬼八楼为背景的恐怖悬疑惊悚电影《诡八楼》定档于9月19日全国公映。昨天,片方曝光了一款先导海报,海报上一座孤楼阴森恐怖,“枉死楼之诡八楼”让人不寒而栗。

影片取材自鬼宅鬼八楼的灵异传说,改编自上世纪六七十年代的“黑楼孤魂”灵异事件。据悉,1989年同名被禁电影《黑楼

孤魂》在电影院放映时曾吓死过人,此次翻拍以全新视角解读当年那段不为人知的鬼楼疑云。有“北京四大鬼宅之一”称号的鬼八楼位于北京白塔寺福绥境胡同,围绕它的恐怖故事被传得沸沸扬扬,多年来一直有游客进去探险探秘。传说这座孤楼是上世纪七十年代关押“牛鬼蛇神”的地方,楼后就是埋葬受害者的乱坟岗。关于这座孤楼的传说很

多,流传最多的是“黑楼孤魂”恐怖事件,民间称其为“一栋有进无出的诡异之楼”。

有人质疑该片是《京城81号》的跟风之作,片方直言:“《诡八楼》去年就已经拍摄完成,我们花了大量时间进行后期制作。《诡八楼》把故事放在了当下,所有恐怖情节的设置都是很生活化的,相信更能实实在在‘吓到观众’。”  
记者 庞锦燕

永清·台湾城为您呈现孟庭苇演唱会全国巡演

# 孟庭苇

## 永清·台湾城 全国巡回演唱会—宁波站

### 2014年9月6日

### 宁波大剧院

Mai Taipei Love Story  
Tour Concert

台北  
爱情故事

票价:180、380、480、680、880、VIP1280元 套票:1099元=680元\*2, 1399元=880元\*2

订票电话: 87661111/87661333 大麦网: 400-610-3721

订票网址: www.nbdjy.com/www.damai.cn

主办方: 爱乐汇文化艺术(北京)有限公司 市场运营: HVC 热 风 牌 蔡 指定用车: 0574-27689555

0574-27689555

指定用车: 0574-27689555